CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
EVALUACION GLOBAL E1600

PRIMERA PARTE
(1) Encuentra la(s) soluciones de la ecuacién logaritmica: log,(z — 9) + 2logyv/2x — 1 = 2

(2) Determina la ecuacién de la recta tangente en el punto (1,1), de la funcién “y” dada
implicitamente:

T
x¥ 4+ arcseny = 1+ 5
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(3) Considera la funcién f(z) = (1+2) z € (=1,0)U (0, +00)
e Tr = O

., Es f(z) continua en x = 07, justifica tu respuesta.

(4) Considera la funcién f(z) = sen?(x).
(a) Determina un intervalo donde exista la funcién inversa.
(b) Calcula la derivada de f~'(z).

uW

psenf + cosf
Muestra que F(x) alcanza un minimo cuando tan 6 = p.

(5) Considera la siguiente funcién: F(z) = donde p y W son constantes positivas.

SEGUNDA PARTE

(1) Calcula:
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(3) Calcula las siguientes integrales:

(a)

(2) Muestra que

(b)
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TERCERA PARTE

(1) Considera la curva dada por la ecuacién:

" "

(a) Calcula el area encerrada por dicha curva.
(b) Calcula el perimetro de la curva.
(c) Calcula el volumen de revolucién del sélido que se obtiene al girar la curva alrededor

del eje x.

(2) Una calida tarde en Cancin, Verodnica trata de refrescarse tomando sorbos de vino de palma
de una copa como se muestra en la figura.

;, Cuanto trabajo tiene que hacer para vaciar la copa? (La densidad del vino es 1.2 gm/cm?.
Al inicio la copa estd llena a una profundidad vertical de 8 cm. Nétese que la fuerza debida
a la gravedad que actua sobre 1 gm es de 980 Dinas, y que en estas unidades el trabajo se
mide en ergios).
(3) (a) Utiliza la férmulaIn2 = In 2+21In ¢+1n <2, para calcular aproximadamente In 2, usando
un polinomio de Taylor de grado 3.
Sugerencia: f(x) =1In(1+ x)
(b) Estima el error que se obtiene por la aproximacién encontrada en a).
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